
SZÖVEGSZERKESZTÉS 

A kérdések a Digitalis_tanulas.docx fájllal és a Word szövegszerkesztő programmal 

kapcsolatosak. A feltett kérdésekre adott válaszok közül minden esetben csak az egyik válasz 

helyes. 

 

1. Melyik menücsoportban állíthatod be a margókat? 

a) Lapelrendezés/Bekezdés 

b) Lapelrendezés/Elrendezés 

c) Lapelrendezés/Oldalbeállítás 

 

2. A formázott dokumentum élőfejében milyen betűtípust használtunk? 

a) Book Antiqua 

b) Times New Roman 

c) Tahoma 

 

3. Válaszd ki, hogy az élőfejben használt betűtípus, melyik csoportba tartozik? 

a) Talpas 

b) Talp nélküli 

c) Egyéb 

 

4. Milyen betűméretet használtunk a dokumentum szerkesztése közben az élőfejben? 

a) 10 pontos 

b) 12 pontos 

c) 14 pontos 

 

5. Hol állítod be az automatikus elválasztást a Microsoft Office Word szövegszerkesztőben? 

a) Lapelrendezés/Elválasztás 

b) Lapelrendezés/Töréspont 

c) Lapelrendezés/Hasábok 

 

6. Melyik menüben találjuk a tartalomjegyzéket? 

a) Beszúrás 

b) Hivatkozás 

c) Tervezés 



7. Hol frissítjük a tartalomjegyzéket? 

a) Tartalom kijelölés, Mezőfrissítés gomb 

b) Tartalom kijelölés, mező gomb 

c) Tartalom kijelölés, új gomb 

 

8. Melyik menüben található a Microsoft Office Word-ben a „Vízjel”? 

a) Lapelrendezés 

b) Beszúrás 

c) Tervezés 

 

9. Hogyan szerkeszthetünk a sablonoktól eltérő vízjelet? 

a) Tervezés/Vízjel/Egyéni vízjel 

b) Tervezés/Vízjel/Saját vízjel 

c) Tervezés/Vízjel/Magán vízjel 

 

10. Milyen betűtípusokat használtunk a dokumentum szerkesztésénél? 

a) Times New Roman, Book Antiqua 

b) Times New Roman, Arial 

c) Times New Roman, Tahoma 

 

11. Mekkora betűméreteket használtunk a dokumentum szerkesztésénél? 

a) 10 pt, 12 pt, 14 pt, 24 pt 

b) 10 pt, 12 pt, 14 pt, 28 pt 

c) 10 pt, 12 pt, 16 pt, 24 pt 

 

12. Milyen betűstílust használtunk a dokumentum szerkesztésénél? 

a) Félkövér; normál 

b) Félkövér, dőlt 

c) Félkövér; dőlt; normál 

 

13. Milyen fájl kiterjesztése van a Word programmal készült dokumentumnak? 

a) txt 

b) wri 

c) docx 



14. Melyik művelethez nem kell kijelölni a begépelt szöveget? 

a) Betűtípus változtatáshoz 

b) Betűméret változtatáshoz 

c) Egy bekezdés középre igazításához 

 

15. Melyik állítás helyes? 

a) Az írásjelek elé szóközt kell tenni. 

b) Az írásjeleket közvetlenül a szó után kell írni. 

c) A nyitó zárójel után szóközt kell tenni. 

 

16. Melyik állítás hamis? 

a) A dokumentumban található szövegdobozokban a szövegek sorkizárt igazításúak. 

b) A dokumentum második oldalára csak egy képet szúrtunk be. 

c) A dokumentum második oldalán három kép található. 

 

17. A megformázott dokumentumban, hol található az oldalszám? 

a) Élőláb 

b) Élőfej 

c) Kötésmargó 

 

18. Hány féle címsor van a dokumentumban? 

a) 1 

b) 2 

c) 3 

 

19. Milyen formátuma van a Címsor 1-nek? 

a) Book Antiqua,14 pt 

b) Times New Roman, 20 pt 

c) Book Antiqua, 24 pt 

 

20. Hol találsz a dokumentumban felsorolást? 

a. 2. oldalon 

b. 3. oldalon 

c. 4. oldalon a szövegdobozokban 



21. Az alábbiak közül válaszd ki a vízjel szövegét! 

a) Digitális oktatás otthon COVID-19 

b) Digitális tanulás otthon COVID-19 

c) Digitális iskola otthon COVID-19 

 

22. Melyik szóhoz rendeltünk lábjegyzetet? 

a) webinárium 

b) webinátrium 

c) webinarjam 

 

23. Milyen szimbólummal készítettük a lábjegyzetet? 

a) Mosolygós smiley 

b) Mosolygós laptop 

c) Mosolygós óra 

 

24. Hány szövegdoboz van a dokumentumban? 

a) 5 

b) 6 

c) 7 

 

25. Milyen igazítási formát választottunk a szövegdobozokban? 

a) Jobbra igazítás 

b) Sorkizárt 

c) Balra igazítás 

 

26. Hány pontos a szövegdobozok szegélye? 

a) 0,5 pt 

b) 1 pt 

c) 2 pt 

 

27. Van-e dátum a dokumentumban? 

a) Igen van, az élőfejben. 

b) Igen van, az élőlábban. 

c) Nincs sehol. 



GRAFIKA 

A kérdések a Digitalis_tanulas.png fájllal és a Paint rajzolóprogrammal kapcsolatosak. A 

feltett kérdésekre adott válaszok közül minden esetben csak az egyik válasz helyes. 

 

1. Melyik menüpontban állíthatod be a rajzlap méretét? 

a) Nézet menüpontban 

b) Fájl- Tulajdonságok 

c) Nem tudom beállítani 

2. A Digitalis_tanulas.png grafika milyen méretű rajzlapra készült? 

a) 110x 110 px 

b) 1024x900 px 

c) 945 x 580 px 

3. Mekkora a rajlap szélessége cm-ben? 

a) 25 cm 

b) 45 cm 

c) 22 cm 

4. Mekkora a vízszintes vonal vastagsága?  

a) 5 px 

b) 1 px 

c) 8 px 

5. A vízszintes vonal a lapot …  

a) harmadolja 

b) körülbelül felezi 

c) pontosan felezi 

6. Az 1,2,3,4 és 9 számmal jelölt ikonok …..készültek. 

a) azonos alakzattal 

b) azonos alakzattal és másolással 

c) különböző alakzatokkal 

7. Mekkora az 1,2,3,4 ikonok mérete? 

a) 110x110 px 

b) 50x50 px 

c) 200x200 px 

8. Melyik billentyű segít a négyzet, a kör és a szabályos háromszög rajzolásánál? 

a) Ctrl 



b) Caps Lock 

c) Shift 

9. Az ikonok párjai a laptop képernyőjén kicsinyítve jelennek meg. Az (1) ikon párja 

vízszintesen és függőlegesen 50%-os kicsinyítéssel és …………..készült. 

a) balra forgatás 90°-kal 

b) vízszintes tükrözéssel 

c) 30°-os döntéssel 

10. Az ikonok párjai a laptop képernyőjén kicsinyítve jelennek meg. Az (2) ikon párja 

vízszintesen és függőlegesen 50%-os kicsinyítéssel és …………..készült. 

a) vízszintes tükrözéssel 

b) balra forgatás 90°-kal 

c) jobbra forgatás 90°kal 

11. Az ikonok párjai a laptop képernyőjén kicsinyítve jelennek meg. Az (3) ikon párja 

vízszintesen és függőlegesen 50%-os kicsinyítéssel és …………..készült. 

a) vízszintes tükrözéssel 

b) függőleges tükrözés 

c) jobbra forgatás 90°kal 

12. Az ikonok párjai a laptop képernyőjén kicsinyítve jelennek meg. Az (4) ikon párja 

vízszintesen és függőlegesen 50%-os kicsinyítéssel és …………..készült. 

a) vízszintes döntés 30° 

b) balra forgatás 90°-kal 

c) vízszintes tükrözéssel 

13. Milyen szerkesztési művelettel készült a laptop billentyűzetén a (7) rész? 

a) másolással 

b) másolással és vízszintes tükrözéssel 

c) vízszintes döntéssel 

14. Mi a rajzon használt lila szín RGB kódja? 

a) vörös 125 zöld 125 kék 255  

b) vörös 120 zöld 120 kék 2550 

c) vörös 150 zöld 150 kék 205 

15. Mi a rajzon használt sárga RGB kódja? 

a) vörös 125 zöld 125 kék 255 

b) vörös 255 zöld 200 kék 15  

c) vörös 125 zöld 125 kék 255 



16. Mi a rajzon használt zöld RGB kódja? 

a) vörös 35 zöld 175 kék 75  

b) vörös 125 zöld 125 kék 255 

c) vörös 125 zöld 125 kék 255 

17. Mi a rajzon használt kék RGB kódja? 

a) vörös 125 zöld 125 kék 255 

b) vörös 125 zöld 125 kék 255 

c) vörös 0 zöld 160 kék 230  

18. Milyen a DIGITÁLIS szó betűtípusa? 

a) Calibri 

b) Arial Black 

c) Times New Roman 

19. Milyen a TANULÁS szó betűtípusa és betűmérete? 

a) Times New Roman, 12 pt 

b) Times New Roman, 30 pt 

c) Arial Black, 30 pt 

20. Hány szövegbeszúrással készülhetett a DIGITÁLIS TANULÁS felirat? 

a) Egy 

b) Kettő 

c) Eggyel és kettővel is 

  



PREZENTÁCIÓ 

A kérdések a Digitalis_tanulas.pptx fájllal és a PowerPoint prezentációkészítő programmal 

kapcsolatosak. A feltett kérdésekre adott válaszok közül minden esetben csak az egyik válasz 

helyes. 

 

1. Mekkora a diák alján található szövegdoboz mérete? 

a) Magasság 2 cm, szélesség 25,4 cm 

b) Magasság 3 cm, szélesség 15 cm 

c) Magasság 25,4 cm, szélesség 2 cm 

2. Milyen a diák háttérszínének RGB kódja? 

a) Vörös 140 Zöld 180 Kék 225 

b) Vörös 220 Zöld 230 Kék 240 

c) Vörös 55 Zöld 95 Kék 145 

3. Milyen a szövegdobozok kitöltő színének RGB kódja? 

a) Vörös 220 Zöld 230 Kék 242 

b) Vörös 55 Zöld 95 Kék 145 

c) Vörös 155 Zöld 195 Kék 245 

4. Milyen a DIGITÁLIS szó betűtípusa és betűmérete? 

a) Times New Roman 30 pt 

b) Arial Black 30 pt 

c) Calibri 14 pt 

5. Milyen a DIGITÁLIS szó betűszínének RGB kódja? 

a) Vörös 50 Zöld 195 Kék 245 

b) Vörös 55 Zöld 195 Kék 245 

c) Vörös 55 Zöld 95 Kék 145 

6. Mekkora az első dián szereplő kép mérete? 

a) Magassága: 13 cm; szélessége: 16 cm 

b) Magassága:15 cm; szélessége:16 cm 

c) Magassága: 13 cm; szélessége: 15 cm 

7. Milyen az első dián a szövegre alkalmazott animációk típusa és időzítése? 

a) Beúszás csak balról előző után 2 s 

b) Beúszás csak jobbról előző után 

c) Beúszás előző után 2 s (közepes) 

8. Milyen az első dián a képre alkalmazott animáció? 



a) Beúszás alulról 

b) Körcikk 

c) Pattog 

9. Mi igaz a második dián található mindegyik képre? 

a) téglalap alakú 

b) kerettel rendelkező 

c) lágy szélű/ finom élű 

10. Milyen a második dián az ovális alakú kép mérete és animációja? 

a) Magassága: 6 cm; szélessége: 16 cm; animációja: körcikk 

b) Magassága: 11 cm; szélessége: 16 cm; animációja: hasadás 

c) Magassága: 5 cm; szélessége: 6 cm; animációja: hasadás 

11. Milyen a második dián a bal oldali kép mérete és animációja? 

a) Magassága: 6 cm; szélessége: 6 cm; animációja: hasadás 

b) Magassága: 11 cm; szélessége: 16 cm; animációja: hasadás 

c) Magassága: 5 cm; szélessége: 6 cm; animációja: körcikk 

12. Milyen a második dián a jobb oldali kép mérete és animációja? 

a) Magassága: 6 cm; szélessége: 6 cm; animációja: hasadás 

b) Magassága: 11 cm; szélessége: 16 cm; animációja: körcikk 

c) Magassága: 5 cm; szélessége: 6 cm; animációja: hasadás 

13. Mekkora a második dián lévő nyílak mérete? 

a) Magassága: 1 cm; a hossza: 3 cm 

b) Magassága: 3 cm; hossza: 1 cm 

c) Magassága: 2 cm; hossza: 2 cm 

14. Milyen a 2. dián a bal oldali kép elhelyezkedése? 

a) Jobb felső saroktól vízszintesen: 1 cm; függőlegesen: 1 cm 

b) Bal felső saroktól vízszintesen: 1 cm; függőlegesen: 1 cm 

c) Középről vízszintesen: 4 cm; függőlegesen: 10 cm 

15. Hogyan készült a második dián a 2. nyíl? 

a) nem az első felhasználásával készült 

b) másolással készült 

c) másolással és forgatással készült 

16. Milyen a harmadik dián alkalmazott szöveg formátuma? 

a) Arial, 24 pt, félkövér 

b) Times New Roman, 24 pt 



c) Calibri, 24 pt 

17. A harmadik dián az előnyök és hátrányok esetén mit alkalmaztunk? 

a) Felsorolást 

b) Számozást 

c) Középre igazítást 

18. Milyen a harmadik dián az előnyök és hátrányok animációja? 

a) Beúszás jobbról és balról 

b) Beúszás balról az előző után 

c) Belebben 

19. Milyen animációt alkalmaztunk a felsorolásoknál? 

a) Beúszás alulról szöveg animálása 1. szintű bekezdésenként 

b) Beúszás balról egymás után 

c) Beúszás fentről váltakozva 

20. Mekkora a harmadik dián a nem animált kép mérete? 

a) Magassága 5 cm szélessége 5 cm 

b) Magassága 6 cm szélessége 6 cm 

c) Magassága 4 cm szélessége 6 cm 

21. Milyen a harmadik dián az animált kép animációja? 

a) Beúszás fentről 

b) Helyrerak 

c) Pörgés 

22. A bemutatóban a diák egymás után ….. 

a) Mindegyik dia automatikusan 25 mp-ként vált 

b) Kattintásra váltanak 

c) Időzítés szerint váltanak 

23. Hány másodperc a bemutató lejátszásának ideje? 

a) 46 másodperc 

b) 25 másodperc 

c) 60 másodperc 

 


